



10 декабря 2018 г. в Областном Драматическом театре г. Калининграда состоялось яркое событие в культурной жизни Калининградской области - торжественная церемония награждения участников проекта «Одарённые дети – надежда России», на которой талантливым, одаренным ребятам, учащимся детских школ искусств, музыкальных, художественных школ г. Калининграда и Калининградской области были вручены награды.

Поздравления принимала солистка Образцового хореографического ансамбля «Реченька» Лидия Беловол (руководитель С. В. Захарова). Талантливая девочка Лидия также успешно занимается и по классу фортепиано (преподаватель О. Н. Зуева).

Традиционно Правительством Калининградской области были отмечены лучшие преподаватели и концертмейстеры ДШИ и ДМШ Калининградской области.

Поздравления принимала Ольга Николаевна Зуева, преподаватель по классу фортепиано. За высокий профессионализм, результативный творческий вклад в эстетическое воспитание и образование детей О. Н. Зуева награждена Благодарственным письмом и ценным подарком.

В концертной программе торжественного события блистательно выступила хореографическая группа Образцового хореографического ансамбля «Реченька» в составе: Лидия Беловол, Валерия Алексашина, Софья Курдина, Рада Темирева, Вика Макарова, которые в этом году были участниками творческой школы для одаренных детей "Балтийская палитра".

В рамках проекта «Одаренные дети — надежда России» были подведены итоги конкурса «Лучшая школа искусств города Калининграда и Калининградской области». Директор ДШИ Н. Н. Ступина принимала поздравления Министра по культуре и туризму Калининградской области А. В. Ермака и как дипломант регионального конкурса, и как победитель Общероссийского конкурса «50 лучших школ искусств России».

**С. Морозова**



